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Informace o jednání zaměstnavatele s odborovými organizacemi dne
20. února 2024 – ADP nezměnila stanovisko – příspěvky z FKSP nelze
čerpat

 

Dne 20.  2.  2024 pokračovalo  v  sídle  organizace  jednání  zaměstnavatele  a
odborových organizací.

Jednání o podobě Zásad pro tvorbu Fondu kulturních a sociálních potřeb bylo
vymezeno  včerejším  večerním  písemným  stanoviskem  Aliance  drážního
provozu,  kdy  potvrdila  přetrvávající  nesouhlas  a  stejně  jako  na  minulých
jednáních nabídla sjednat nesporné části,  tj.  příspěvek na činnost odborové
organizace,  sociální  výpomoci,  příspěvek  na  penzijní  spoření,  dary  při
pracovních  výročích,  na  sportovně-kulturní  akce  a  neposkytovat  27  mil.  Kč
určených jako příspěvek na rekreaci a TDM (ale tuto částku rovnoměrně rozdělit
mezi  zaměstnance, tj.  cca 1 500 Kč/zaměstnanec).  Žádná z dalších OC ani
zaměstnavatel  s  návrhem  částečného  čerpání  příspěvku  FKSP  opětovně
nesouhlasili.

V  průběhu  jednání  Federace  vlakových  čet  informovala  o  změně  svého
stanoviska z jednání ze dne 9. 2. 2024 a potvrdila svůj souhlas s návrhem
Rozpočtu FKSP 2024. Jak vyplývá z výše uvedeného Zásady pro tvoru Fondu
kulturních a sociálních potřeb Správy železnic, státní organizace, na rok 2024 a
Rozpočet  FKSP  na  rok  2024  nejsou  podepsány  ze  strany  Aliance  drážního
provozu, a tak nadále není možné jakékoliv plnění FKSP.

Zástupci zaměstnanců byli seznámeni s připravovanou Manažerskou akademií,
s vypořádáním připomínek ke směrnici SŽ SM110 Předepisování náhrad škod
zaměstnancům státní  organizace Správa železnic,  se  mzdovým vývojem za
leden 2024, s informacemi z jednání pracovní skupiny výstrojních součástí a
OOPP a s připravovanými úpravami organizačních řádů k 1. 3. 2024.



Další jednání proběhne v sídle organizace 27. března, přičemž zaměstnavatel je
průběžně  připraven  umožnit  zástupci  Aliance  drážního  provozu  podepsat
příslušné listiny a zejm. tím otevřít možnost zahájit žádosti o rekreace a TDM.


